
 Jste organizace aktivní v odborném 
vzdělávání a přípravě?

 Jste zkušený žadatel – realizovali jste alespoň tři 
úspěšné Projekty mobility z programu Leonardo 
da Vinci 2007 – 2013 a/nebo KA1 Erasmus+: 
odborné vzdělávání a příprava? 

 Chcete využít jednodušší způsob podávání žádostí 
v rámci KA1 mobility žáků a pracovníků?

Pokud jste na vše odpověděli ano,  
tak si zažádejte o Certifikát 
mobility v odborném vzdělávání 
a přípravě. 
Více informací naleznete na druhé 
straně nebo na stránkách  
www.naerasmusplus.cz

Získejte „jízdenku“ 
ke snadnějšímu způsobu, 
jak zažádat o grant 
v odborném vzdělávání!



Co je Erasmus+ Certifikát mobility v odborném vzdělávání a pří-
pravě a jaké výhody jeho držitelům přinese?
Cílem Erasmus+ Certifikátu mobility v odborném vzdělávání a pří-
pravě je podpořit instituce, které v minulosti kvalitně organizovaly 
zahraniční stáže pro vlastní studenty a zaměstnance, a pomoci jim 
dále rozvíjet jejich mezinárodní spolupráci. Držitelé Erasmus+ Cer-
tifikátu mobility v odborném vzdělávání a přípravě (dále jen „Eras-
mus+ Certifikát mobility v OVP“) budou mít možnost žádat od roku 
2016 jednodušším způsobem o financování mobilit žáků a pracov-
níků v  rámci programu Erasmus+. Zároveň budou uvedeni na in-
ternetových stránkách programu Erasmus+ jako organizace s vyso-
kým kvalitativním standardem, čímž se zvýší jejich atraktivita pro 
potenciální zahraniční partnery. Podrobné informace naleznete na  
http://www.naerasmusplus.cz/cz/mobilita-osob-odborne-vzdelava-
ni/certifikat-mobility/.

Jaké podmínky je třeba splnit, abychom se o Erasmus+ Certifikát 
mobility v OVP mohli ucházet?
Certifikát je udělován zkušeným žadatelům, kteří dokončili alespoň 
3 Projekty mobility v odborném vzdělávání a přípravě v předchozím 
Programu celoživotního učení a/nebo v programu KA1 Erasmus+.  
V  každém z  posledních 3 dokončených projektů přitom musí být 
míra čerpání rozpočtu minimálně 80 %. Žádosti mohou předkládat 
buď jednotlivé organizace působící v  oblasti odborného vzdělává-
ní a přípravy, nebo národní konsorcia působící v oblasti odborného 
vzdělávání a přípravy, která sdružují nejméně 3 instituce.

Konsorcium jsme založili teprve nedávno a ještě jsme společně 
nepřipravili žádné projekty. Můžeme přesto žádat o Erasmus+ 
Certifikát mobility v OVP?
Ano. V tomto případě je ale nutné, aby každý člen konsorcia v minu-
losti předložil alespoň 3 vlastní realizované projekty. Pokud se o Certi-
fikát bude ucházet například konsorcium 4 partnerů, kteří spolu před-
tím nepracovali, v žádosti bude třeba uvést 12 předchozích projektů.

Podle jakých kritérií se posuzují žádosti o udělení Erasmus+ Cer-
tifikátu mobility v OVP?
Důležité jsou zkušenosti v  oblasti mezinárodních projektů mobili-
ty v odborném vzdělávání a přípravě, relevance evropské internaci-
onalizační strategie, kterou organizace rozvíjí, a kvalita řízení mobi-
lity uvnitř instituce. 

Co znamená pojem „evropská internacionalizační strategie“?
Jde o dokument, ve kterém instituce navrhují vlastní dlouhodobou 
strategii a cíle mezinárodní spolupráce v oblasti odborného vzdělá-
vání a přípravy. V tzv. akčním plánu uvádějí, jakým způsobem chtějí 
navržených cílů dosáhnout. Při strategickém plánování mezinárodní 
spolupráce může pomoci tato publikace. 

Jaká kvalitativní kritéria musí organizace splňovat jako držitel 
Erasmus+ Certifikátu mobility v OVP?
Nezbytné je, aby instituce plnila požadavky uvedené v  tzv. závaz-
ku kvality. Organizacím ukládá například provádění transparentního 
výběru účastníků mobility, jejich jazykovou přípravu na pobyt v za-
hraničí a sepsání dohody o vzdělávacím (pracovním) programu mezi 
účastníkem mobility a hostitelskou organizací. Důležité je také uzná-
ní výsledků učení pomocí ECVET, Europassu nebo jiných certifikátů 
a odpovídající šíření výsledků projektů mobility.   

Pokud se nám nepodaří Erasmus+ Certifikát mobility v OVP zís-
kat, máme možnost i nadále žádat o financování zahraničních stá-
ží žáků a zaměstnanců z programu Erasmus+?
Samozřejmě. Financování projektů mobility v  odborném vzdělává-
ní a přípravě v rámci programu Erasmus+ není podmíněno držením 
Certifikátu. Organizace může předložit úplnou žádost o financová-
ní projektů mobility obvyklým způsobem, jak je uvedeno v průvod-
ci programem Erasmus+.

Jak dlouho Erasmus+ Certifikát mobility v OVP platí?
Certifikát se uděluje na celou dobu trvání programu Erasmus+, tedy 
do roku 2020.

V  jakém termínu je třeba podat žádost o Erasmus+ Certifikát 
mobility v OVP a kdy budou vyhlášeny výsledky hodnocení žá-
dostí?
Žádosti se podávají elektronickou formou prostřednictvím Domu za-
hraniční spolupráce, konečný termín je 14. května 2015 v 18 hodin. 
Hodnocení žádostí proběhne v červnu až srpnu 2015, žadatelé bu-
dou vyrozuměni nejpozději do konce září 2015.   

Erasmus+ Certifikát mobility 
v odborném vzdělávání a přípravě 
podpoří kvalitní mezinárodní spolupráci
Připravili jsme pro vás odpovědi na nejčastěji kladené dotazy k Erasmus+ 
Certifikátu mobility v odborném vzdělávání a přípravě na období  
2015 – 2020 programu Erasmus+, tzv. Erasmus+ VET Mobility Charter.

http://www.naerasmusplus.cz/cz/mobilita-osob-odborne-vzdelavani/certifikat-mobility/
http://www.naerasmusplus.cz/cz/mobilita-osob-odborne-vzdelavani/certifikat-mobility/
http://www.cimo.fi/services/publications/strength_from_international_cooperation

